



守牢安全底线 落实安全责任

区领导赴中远川崎开展“百团进百万企业”安全生产学习宣讲

晚报讯 根据省、市安委会关于“百团进百万企业”安全生产学习宣讲活动部署,7月8日,市委常委、区委书记刘浩赴南通中远川崎船舶工程有限公司向企业员工和基层干部开展安全生产学习宣讲。他强调,要以习近平总书记关于安全生产重要论述为指导,强化红线意识、守牢安全底线,落实安全责任、深化专项整治,坚决杜绝重特大事故,全面提升安全生产水平,努力为全区经济社会高质量发展创造良好的安全生产环境。

刘浩指出,习近平总书记高度重视安全生产工作,作出了一系列重要论述,特别是对江苏安全生产工作多次提出明确要求,为做好安全生产工作提供了根本遵循。全区上下要深刻领会习近平总书记关于安全生产的重要论述,进一步提高站位,深刻认识安全生产工作极端重要性,强化安全发展理念,守住红线不动摇,强化监督管理意识,压实责任不松懈,强化隐患整治决心,加强防范不放松,强化应急管理效能,做好救援不耽搁,增强从根本上消除安全隐患的思想自觉、责任自觉和行动自觉。

刘浩要求,坚持问题导向狠抓整改落实,把防范和遏制事故作为当前安全生产重中之重。要进一步实施风险分级管控,分级分类开展重点区域行业风险评估,及时查漏补缺。要进一步深化安全专项整治,持续推进安全生产专项整治行动,聚焦重点区域、重点行业、重点企业、重点环节和工序“四个重点”,全面排查重大风险。要进一步加大违法打击力度,严格落实“四个一律”“五个一批”执法措施,坚持“首查必罚”,落实“一案双查”和“三责同追”,实现“处罚一家、教育一片”。要进一步完善综合应对机制,建立健全防灾减灾救灾工作协调机制和社会救援力量参与应急救援的工作机制,构建统筹应对各灾种、

覆盖全环节的灾害防治体系。

刘浩强调,做好安全生产工作,必须遵循习近平总书记强调的“经济社会发展的每一个项目、每一个环节都要以安全为前提,不能有丝毫疏漏”的要求,坚决落实新发展理念,不断完善全区安全生产的基层管理格局,不放任有安全问题的企业开下去,也决不把有安全问题的企业引进来。要健全应急责任体系,按照“党政同责”“三个必须”的要求,进一步厘清职责分工,构建集指挥、救援、监管、执法等能于一体的大应急格局,初步形成“统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合”的应急管理体制。要强化监管属地责任,切实扛起安全生产的重任,区级领导要结合“首席服务员”结对挂钩等制度,以上率下开展监督、整改;各条线的干部要当好安全生产的“突击队”,主攻本领域安全生产存在的困难顽疾。要善用法治手段,突出“严字当头,敢于动真碰硬,对于冥顽不灵、屡教不改的,用好法律手段,加大打击力度,确保安全生产各项任务落地见效。

近期,省安委会印发了《关于全面强化落实企业主体责任深入推进安全生产专项整治的通知》,明确了企业落实安全生产主体责任的重点事项清单。刘浩在宣讲中结合企业生产经营实际,强调了重点要抓牢的“三个环节”:一是抓牢基础管理环节,严格落实安全生产工作职责,完善安全生产工作制度,为安全生产提供基础保障;二是抓牢日常防控环节,加强日常风险辨识管控,加强事故隐患排查治理,加强危险作业安全管理,把安全生产工作落实在日常、防患于未然;三是抓牢应急处置环节,强化应急救援能力建设,规范事故报告和处置流程,加强应急能力建设,坚决避免小事故变成大事故。

区政协副主席、区发改委主任姜永良主持会议。
金驰

黄某等13人伪造国家机关证件、印章,伪造公司、事业单位印章,伪造身份证件案



承办人:
崇川区检察院 申莲凤、陈宝红

【案情摘要】2017年1月至2018年4月间,被告人刘某某等人向被告人黄某购买各类伪造的空白证书、居民身份证件封皮等文本后,通过在电线杆、窨井盖、地面处喷涂办证小广告形式,向客户出售伪造的证件,共计伪造各类毕业证书13件、伪造国家机关、事业单位、公司印章11个,各类专业技术资格证书、教师资格证书12件,身份证件12

个。案发后,办案人员从被告人刘某某、胡某某等人住处扣押到各类印章、片章300余枚。2019年6月10日,被告人黄某等13人被崇川区人民法院判处有期徒刑四年至拘役五个月缓刑七个月不等,并均处罚金。

【入选理由】近年来,城市“牛皮癣”屡禁不止,十分猖獗。办假证、刻假章等野广告比比皆是,不仅严重影响市容市貌,背后还潜藏着巨大的利益链,涉嫌违法犯罪。该案系公安部督办案件,区检察院高度重视,全方位开展工作,坚持专业化、精品化办案思路,严守证据标准,精准适用法律规定,依法提起公诉。同时办案人员还深入学校、街道、社区广泛开展法治宣传,提高市民法治意识,引导市民共同参与非法广告治理,为崇川高质量发展,建设高品质崇川贡献力量。

河道深度整治 提升水清岸绿景观



“之前铺港河边堆了不少秸秆和杂草,夏天到了,蚊虫很多。”家住世豪花园12号楼的张先生说,“河道整治以来,环境变好了,晚上在河边走走也舒心多了。”

近年来,崇川经济开发区世伦桥社区全面落实河长制管理,长效常态化开展河道河坡整治活动,持续扮靓社区几条景观河道。

为了进一步做好河道管理,社区近期开展了深度整治活动,工作人员和志愿者热情高涨、相互协作,充分发扬不怕脏、不怕累的精神,想方设法打捞干净河道内的漂浮物。铺港河是贯穿社区的一条主干河道,河坡上零散地停靠着3艘破船,严重影响了周边环境,社

区组织人员将破船全部清理,重新补种绿植;河道内有陈旧的破渔网,也一一捞出;集中清理了河坡堆放的秸秆和杂草。社区还清理了河坡乱种植近百米,并设置了警示标语。同时,社区环保志愿者还向过往居民进行宣讲,告知严禁向河道内乱倒污水、乱扔垃圾、洗涤、游泳、捕鱼等行为。

经过社区前期排查,辖区世伦庙西侧300米处有一户农户在河岸边乱搭违建房屋,拆除前,社区网格员向搭建者发放拆除通知书,同时宣传相关政策,并得到同意和配合。拆除时,社区干部现场督促协调,整个拆除持续3个小时,河岸违章搭建全部拆除。

河长制实施以来,社区更加重视河道保洁,去年对世伦名郡和世豪花园进了雨污混接改造,水质得到大幅改善,水清岸绿景美进一步提升。铺港河长、世伦桥社区党委书记李春林表示,现在社区每天高标准严要求不折不扣完成每条河道日常巡查工作,对发现的问题即知即改,今后还将加大宣传力度,提高居民保护河道环境的环保意识,让更多的人参与到保护河道环境的行动中来。

周森

区领导率领实地查看老小区改造、建筑施工安全工作

晚报讯 7月9日,区委副书记、区长钱锁梅率队实地查看崇川老小区改造、建筑施工安全工作。她强调,老小区改造是一项民生实事工程,关乎群众切身利益,要坚持以人民为中心,切实办好民生实事,不断提升辖区居民的生活质量和幸福指数。区委常委、常务副区长谭真,副区长、区委办主任邵锋参加活动。

钱锁梅一行先后来到中远小区、学田南苑、新桥北村等小区,认真询问了各项工程的施工进度,实地察看了小区内部设施及周边环境,听取居民对小区改造工作的意见建议,并现场会办了工作推进过程的难点问题。

钱锁梅指出,要积极做好群众工作,充分了解居民意见和建议,确保改造工作得到群众的支持和认可,真正提高居民幸福感。

要牢固树立安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦,克服麻痹大意侥幸的思想,严格加强安全生产监管。要认真总结经验,打造一批经验可复制推广的样板工程,带动老旧小区改造工作。要坚持文明施工,落实文明施工、科学施工、交叉施工要求,在加快工程进度的同时最大限度减少对居民生产生活的影响。

当天,钱锁梅一行还来到红星嘉园安置房项目现场,听取相关情况介绍,详细了解工程进度、规划设计、设施配套等情况。她强调,要牢固树立精品意识,精益求精抓好工程细节,高标准、严要求推进安置房项目建设,建成群众满意、社会满意的安居工程、精品工程。要研究推动安置房小区管理提升工作,建立健全小区管理体制机制,提高居民参与共建共享美好家园的自觉意识。

成城



7月12日,狼山镇街道三角桥社区党总支联合渤海银行南通分行、星光耀广场在南通市第一初级中学考点开展“爱心护航、助力中考”志愿服务活动,为广大考生加油鼓劲。
赵磊



7月10日,虹桥街道跃龙社区贴心地为辖区参加过防疫志愿工作、有中考考生的家庭送去“中考助力包”。考虑到疫情还未结束,助力包主要包括口罩、风油精等考生所需物品。
袁玲



7月9日,和平桥街道濠阳社区联合街道安监办、派出所、崇川区文旅公司开展寺街西南营历史文化街区消防安全整治专项行动,以进一步做好出租房屋消防安全,避免因线路老化、燃气泄漏等而引发安全事故。
焦燕



7月9日,新城桥街道文峰社区翰林风网格员和普法志愿者对沿街店面的校外培训机构进行了巡查,主要针对暑期校外培训机构疫情防控、消防安全、青少年法治宣传等方面情况进行全面了解。
郭冉